
48  MATEMÁTICAS 1º ESO 

  
Soluciones de los ejercicios para practicar 

 

1. a) -1 
b) +1 
c) -1 
d) +2 

2. a) +27 
b) -4 
c) -9 
d) -21 

3. a) -6 
b) -2 
c) -62 
d) -1 

4. a) +2 
b) +13 
c) -12 
d) +6 

5. a) -41 
b) +4 
c) +7 
d) -62 

 

6.  Tenía 41 años  

7. –3. El año 3 antes de Cristo 

8.  23 después de Cristo 

9. –8º C. (8º bajo cero) 

10.  Ha aumentado 4º C 

11. –21ºC. Marca 21º bajo cero 

12. Ha llegado a la planta 4 

13.  Hay 3 plantas de separación 

14. En el sótano 1 

15. Ha ingresado 306 ∈ 

16. –159 ∈. Debe 159 ∈ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

Los números enteros 

Soluciones 
AUTOEVALUACIÓN 

1. a) +7   b) –57  c) –38  d) +19 

2. A = +4     B = -7 

3. a) 14   b) 19    c) 19     d) -5 

4. El menor = -43  y el mayor = 15  

5. -5 

6. -8 

7. a) 14    b) –6 

8. a) -8     b) 81 

9. -21 

10. 24 años 

 




